
手賀沼自然ふれあい緑道　アンケート調査【植木屋さん体験】

(１)　性別 (２)　年代

(３)　居住地 (４)　利用頻度

（５）イベントを知った方法 （６）講師・スタッフの対応

（７）イベント内容 （８）イベントの参加回数

（９）今後、開催して欲しいイベントやご意見等があれば教えてください。

・来年も参加したい。4件

・自宅で実践してみる。3件

・高木剪定について学びたい。2件

・枝抜きと切り返し剪定の基本を守って練習したいと思う。

・自宅にツツジ、金木犀があるのでとても参考になった。

・薬剤散布方法、薬剤選定と病気について学びたい。

・松の剪定、害虫について（殺虫剤は使いたくない）、消毒、剪定時期について学びたい。

・寄せ植え、ハーブについて学びたい。

・初参加でしたが楽しく学べた。別のイベントにも参加したい。

・いつも綺麗に管理してくれてありがとうございます。管理して頂いている大変さ有難さが分かりました。

・新松戸造園が管理するようになってから緑道が良くなったと感じている。

　　　

実施日：2023年 6月10日(土)　回答者：27名
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それ以上 3名 やや不満 理由： 

イベントの時間が短かった。 


